Приложение 2

Карточка – задание

Отметьте знаком «+» все правильные ответы

(один или несколько).

1. Длина стежка в машине зависит от работы:

А) механизма иглы;

Б) механизма челнока;

В) механизма рейки

Г) механизма нитепритягивателя;

Д) механизма петлителя.

2.  Причиной пропуска стежков может быть:

А) неправильная установка иглы;

Б) сильное натяжение нижней нити;

В) не соответствие номера иглы номеру нити;

Г) погнутая или затупленная игла;

Д) сильное натяжение верхней нити;

3. Длинный желобок машинной иглы служит:

А) для заправки верней нити;

Б) для предохранения верхней нити от перетирания;

В) для образования петли.

4. Если машинная строчка петляет снизу, необходимо:

А) ослабить натяжение нижней нити;

Б) ослабить натяжение верхней нити;

В) ослабить натяжение верхней и нижней нити;

Г) усилить натяжение верхней нити;

5.  Винт в шпульном колпачке нужен:

А) для регулирования натяжения верхней нити;

Б) для регулирования натяжения нижней нити;

В) для соединения  деталей челнока в единое целое.

Ответы: 1 В); 2 А), В), Г); 3 Б); 4 А); 5 Б).

